Державний ВНЗ «Національний гірничий університет»
Освітньо-кваліфікаційний рівень_______бакалавр__________

Напрям підготовки ______________________________________________________________

Спеціальність___________________________________ Семестр________________________

                                                                   (назва)

Навчальна дисципліна ___________________________________________________________

Тема __Динаміка системи. Теорема про зміну кінетичної енергії системи. Принцип Даламберу
Завдання поточного контролю знань № __________

Визначити прискорення тіла № 2 та натяг канату бiля нього.  
[image: image1.png]OnpezeHTh YCKOPEHHE NeHTpa Mace Tena N H
HaTsDKeHHe HHTH EO3JIE 3TOTO TeJla.
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Обчисленні значення внести до таблиці та отримати результат
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Затверджено на засіданні кафедри БТПМ_______________________________________________

Протокол №____  від „____” ________________ 20____року

Завідувач кафедрою БТПМ ____________________     __________________

                                                                                                                    (підпис)                                   (прізвище та ініціали)      
Викладач  ___________________    ___________________

                         ( підпис)                                    (прізвище та ініціали)       

Державний ВНЗ «Національний гірничий університет» 
Освітньо-кваліфікаційний рівень________ бакалавр___________________

Напрям підготовки ______________________________________________________________

Спеціальність___________________________________ Семестр________________________

                                                                   (назва)

Навчальна дисципліна ___________________________________________________________

Тема _ Динаміка системи. Теорема про зміну кінетичної енергії системи. Принцип Даламберу
Завдання поточного контролю знань № __________

Визначити прискорення центру мас тіла № 1 та натяг канату бiля нього.   
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HaTsDKEHHe HHTH BO3JIE 3TOTO Tea.
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Обчисленні значення  внести до таблиці та отримати результат
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Затверджено на засіданні кафедри БТПМ_______________________________________________

Протокол №____  від „____” ________________ 20____року

Завідувач кафедрою БТПМ ____________________     __________________

                                                                                                                    (підпис)                                   (прізвище та ініціали)      
Викладач  ___________________    ___________________

                             ( підпис)                                    (прізвище та ініціали)     




m1=100 кг


m2=250  кг


R1=0,6 м


r1=0,1  м


ρ1=0,3  м


P=800  Н









































m1=75 кг


m2=50  кг


R1=0,5  м


r1=0,3  м


P= 50  Н



























































_1540375889.xls
Лист1

		M привед				341.83				0

		F привед				1692.86				0

		а2				4.95				0

		N1-1				1312.5				0

		Результат						незадовільно		0
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Лист1

		M привед				131.25				0

		F привед				150				0

		аc1				1.142				0

		N1-1								1

		Результат						незадовільно		1






